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Odborná způsobilost

Název Úroveň

Zajištění technického vybavení školky 4

Organizace zajišťování přípravy půdy ve školkách 4

Hnojení ve školce a příprava pěstebních substrátů 4

Příprava ploch pro pěstování dřevin v kontejnerech 4

Zavlažování ve školkařství 4

Organizace generativního rozmnožování školkařského materiálu 4

Organizace vegetativního rozmnožování školkařského materiálu 4

Ošetřování školkařského materiálu včetně řezů 4

Organizace a řízení technologických procesů v ovocném školkařství 4

Organizace dobývání a expedice školkařského materiálu 4

Zajištění fytopatologických opatření ve školce 4

Aplikace legislativy při řízení školkařského provozu 4

Řízení a odborné vedení pracovníků zajišťujících rostlinnou výrobu 4

Platnost standardu
Standard je platný od: 26.04.2016 do: 06.12.2020
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Organizační a metodické pokyny

Pokyny k realizaci zkoušky

Autorizovaná osoba informuje, které doklady musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými 
právními předpisy.
Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm a s požadavky bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO). Zdravotní způsobilost není vyžadována.
Při přípravě na ověřování kompetencí je zapotřebí respektovat průběh vegetačního roku. 
Je vhodné, podle stavu počasí a vývoje rostlin, kumulovat vše tak, aby jednotlivé kompetence mohly být ověřeny v 
nejpříhodnějším období.
V kompetenci Ošetřování školkařského materiálu včetně řezů v kritériu b) uchazeč bude vyvazovat výpěstky včetně 
případného ošetření kmínku minimálně u 10 ks. V kritériu e) uchazeč prakticky předvede řez na očko, řez na čípek a 
ošetří obrost vždy minimálně u 5 výpěstků. 
Soubor kompetencí pro uznání profesní kvalifikace je značně rozsáhlý a kromě základních praktických dovedností 
předpokládá zejména kompletní zvládnutí všech řídicích úkonů ve školkařské výrobě, včetně praktických výpočtů a 
splnění zákonné administrativy. Při ověřování kompetencí formou praktického předvedení je třeba přihlížet především k 
bezpečnému provádění všech úkonů, ke kvalitě výsledné práce i k časovému hledisku zvládání jednotlivých operací. 
Zkouška bude rozdělena do dvou nebo třech termínů v rozdílných ročních dobách. Některé praktické činnosti budou 
provedeny modelově na rostlinném materiálu upraveném pro potřeby zkoušky tak, aby bylo možné v optimálně dvou 
(nebo třech) zvolených termínech zkoušku kompletně uskutečnit. 
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Autoři standardu

Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard profesní kvalifikace připravila SR pro zemědělství, ustavená a licencovaná pro tuto činnost HK ČR, 
SP ČR a AK ČR. 
 
Na tvorbě se dále podílely subjekty zastoupené v pracovní skupině: 
Ovocnářská unie ČR
Ovocná školka Bílovec
Okrasné školky Korner
SZaŠ Ostrava
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